

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004785220

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Midas Services GmbH, Baar, neu Midas Services AG

Midas Services AG Rosenweg 8B 6340 Baar

Bisher Midas Services GmbH Rosenweg 8B 6340 Baar

Midas Services GmbH, in Baar, CHE-109.642.530, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 80 vom 28.04.2015, Publ. 2121607). Statutenänderung: 04.12.2019. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital vorgängig auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 04.12.2019 und Bilanz per 31.10.2019 mit Aktiven von CHF 821'873.33 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 754'380.52 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der einzige Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Firma neu: Midas Services AG. Domizil neu: Rosenweg 8B, 6340 Baar. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Martin, Christophe René Bernard, von Commugny, in Commugny, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: französischer Staatsangehöriger, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Martin-Nair, Sonia, von Allschwil, in Commugny, Generaldirektorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Martin, Victor Jean Jacques, französischer Staatsangehöriger, in Commugny, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 18201 vom 12.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 80, Datum: 28.04.2015

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug